

积极推进林业生态建设

宝丰县3年新增造林面积12.5万亩,郑县完成2019年度植树任务3300亩

本报讯(记者孟鹤)11月14日下午,宝丰县南店镇李村附近一派忙碌景象。该县四大班子领导及县直各单位负责人、各乡(镇)党政负责人等400余人,在这里开展全县冬季全民义务植树活动,共栽植七叶树、朴树4000余株。

据宝丰县主要负责人介绍,该县高度重视林业生态建设,成立了以县主要负责人牵头的林业生态建设工程指挥部,下设拆违拆迁和综合协调等5个由县委常委任组长的工作组,分工负责解决工作推进中遇到的问题。县政府与各乡(镇)签订年度林业生态建设目标责任书,明确各乡(镇)年度造林绿化任务。在造林季节,县委、县政府两办督查室不定期开展督查,及时反馈各乡(镇)造林进度和造林质量。县林业局组织专业技术人员,深入田间地头帮助乡、村和造林农户搞好技术指导。

为加快推进林业生态廊道建设,该县创新机制,积极采用PPP模式引入社会资本方,广泛吸纳社会资金参与林业生态建设。此外,为加快林业生态建设步伐,3年来,该县连续出台了一系列林业生态建设资金奖补政策,并将林业生态建设工作与脱贫攻坚、乡村振兴、污染治理等工作相结合,努力让生态效益转化为经济效益、让生态优势转化为发展优势。

“因成绩突出,我县被市政府授予2017年度全市林业生态建设先进县荣誉称号。”该负责人说,3年来,全县共新增造林面积12.5万亩,完成生态廊道建设4.245万亩,完成“四旁”植树240万株,完善提高农田林网1.55万亩,完成苗木花卉及育苗1.22万亩,千亩以上的林业基地达到18个,国家级林业产业化龙头企业1个,省级林业产业化龙头企业9个。

本报讯(记者田秀忠 通讯员周广

利王自行)11月14日,郑县李口镇辛庄村,机声隆隆,人声鼎沸,一派热火朝天的劳动景象,镇机关全体干部、王辛庄村“两委”干部100余人正在进行义务植树造林活动。大家分工协作、相互配合,挥锹铲土、扶植树苗、培施新土,干得十分起劲……

按照中央和省委、市委关于加快国土绿化的部署和要求,郑县做到早谋划、早动手。9月13日,郑县县委、县政府召开全县生态环保会议,对2019年国土绿化工作进行全面安排部署,印发了《郑县2019年林业生态建设工作方案》,签订了目标责任书,确定全年完成造林5.5万亩,主要实施“七大工程”,其中:山区绿化1万亩,生态廊道建设1.3万亩,农田林网控制面积2万亩,乡村绿化美化6900亩、公益纪念林

建设400亩、特色经济林建设2700亩、苗木花卉2000亩。11月13日,实施国土绿化提速行动建设森林河南动员大会召开后,全县上下立即传达贯彻会议精神,并迅速落实到实际行动中。14日下午,全县15个乡(镇、街道)都集中开展了义务植树活动。

据初步统计,截至11月14日下午,全县累计完成整地8500亩,占2019年度目标的15.5%;植树3300亩,占2019年年度目标的6%。

张明新到澧河(甘江河)巡河时强调 全面排查彻底整改 切实保护河道生态

本报讯(记者孙聪利)11月16日下午,市委常委、组织部长张明新到澧河(含甘江河)进行实地巡查。

张明新到澧河叶县龙泉乡段、甘江河叶县辛店镇段,实地察看采砂集中整治和河道生态修复工作进展情况,对取得的初步成效给予肯定,并指出了存在的问题,提出了下一步的工作要求。

张明新强调,一要进一步提升政治站位。认真学习贯彻习近平生态文明思想,认真落实省委、市委关于河道采砂整治工作的部署要求,切实增强“四个意识”,自觉

践行“两个坚决维护”,坚决扛起生态文明建设责任。二要层层压实责任。按照属地管理原则和河长制的要求,进一步明确河长责任、管理责任、监督责任和行政执法责任,做到责任到人,层层施压,吸取教训,举一反三,对主河道和支流进行全面排查,发现问题立即整改,确保河道生态全面修复。三要严格督导问责。严查各级有关部门是否真正扛起了政治责任,是否切实转变作风做到了真抓实干,是否真正落实了领导责任和工作责任等,对工作不力、作风不实等现象严肃追责。

冯晓仙在应河巡河时指出 高标准高质量做好河道治理工作

本报讯(记者何思远)11月16日上午,市政协副主席冯晓仙、张国典等到应河开展巡查。

冯晓仙、张国典一行先后到应河市城乡一体化示范区滎阳镇西滎村段、宝丰县杨庄镇马北村段,听取负责人情况介绍,沿河察看了水质检测站项目建设情况,详细了解排污口关闭、违章建筑拆除、两岸绿化等情况。

冯晓仙指出,河道治理工作开展以来,各部门各单位通力配合,取得了一定成效,在接

下来的工作中,仍要高标准高质量做好此项工作。要实行属地管理,县、乡、村三级河长要各司其职,针对“四乱”问题,严格进行排查,对发现的问题要立即整改解决。要进一步落实好“河长制”,探索完善新机制,因地制宜、综合施策,实现河流自然生态系统的良性循环。要建立长效监管机制,加强河道流域日常管理,将河道整治、水域景观打造、水资源保护、污水处理等工作统筹推进,推动我市生态环境持续改善。

市商务局开展商务领域市场秩序专项整治

本报讯(记者吴玉山)“为维护我市商务领域良好的市场秩序,营造法治化营商环境和放心消费环境,从即日起,市商务局对全市商务领域市场秩序进行专项整治。”11月15日,市商务局负责人说。

此次专项整治突出五个重点:单用途商业预付卡,重点查处发卡企业不备案、未与消费者订立合同或提供章程、资金管理不规范等行为。汽车销售,重点查处未按要求备案和报送信息、未按要求明示价格、加价销售、强制搭售、违规限制经销商经营等行为。家政服务,重点对家政服务机构是否按要求建立家政服务员信用档案、跟踪管理制度,是否按要求签订服务合同等进行检查。成品油流通,重点对取得成品油经营资格企业的油品进销存管理台账建设情况,落实相关部门安全生产要求情况以及年度定期检查存在问题整改情况进行检查。外商投资,重点对外商投资企业或其投资者是否依法履行备案义务等开展监督检查。

对专项整治中发现的严重违法失信主体,依法加大处罚力度,并公示违法违规案件信息;对于情节严重、影响恶劣的重点案件,实行挂牌督办。对于违法违规行构成犯罪的,将案件移送司法机关,依法追究刑事责任。

郑县美食文化周开幕

本报讯(记者田秀忠)11月15日上午,位于郑县龙山街道大街社区的美食文化广场里,震耳欲聋的铜器声一浪高过一浪,偌大的美食广场被游客、食客围得水泄不通,“2018中国·郑县美食文化周”活动在这里开幕。

500米长的街道两边,各式各样的美食琳琅满目。用料考究的红牛肉、色香味俱佳的豆腐菜、浓香四溢的饅头、让人垂涎三尺的烧鸡、极具地方风味的“炖三宝”,以及15个乡镇(街道)精心选送的酱菜、香醋、粉条、富硒农产品等,让游客在这里亲身感受到郑县美食文化的深邃魅力,亲口品味到郑县这个美食天堂的丰富内涵。

据“2018中国·郑县美食文化周”组委会有关负责人介绍,本次美食文化周为期五天,从11月15日开始至19日结束。其间,还将举行郑县十大美食评选、郑县旅游产品包装设计评选、东坡吃货节、美食大闯关、美食有奖拍拍等丰富多彩的活动。

悠久的历史、丰饶的土地,滋养着厚重的郑县,孕育了其独特的饮食文化。近年来,郑县县委、县政府紧紧围绕实现“文化大县”向“文化强县”跨越发展的目标,确立了“突出重点、打造亮点、龙头带动、梯次推进”的文化产业发展思路。本次美食文化周将以节为媒,唱响郑县美食品牌,发展郑县饮食文化,助推郑县文旅产业发展。

注销公告

叶县智达建材商行(注册号:410422000013967)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

叶县智达建材商行
2018年11月17日

平顶山中业人力资源服务有限公司 热烈庆祝河南中恒人力资源集团正式成立

- 1.企业如何向人才供应链要绩效?
 - 2.机关企事业单位的编外人员如何合法使用?
 - 3.针对国有企业,想临时用工怎么办?企业的劳动者因脱产学习、休假等原因一定期间内岗位缺人怎么办?为主营业务提供服务的辅助岗位如何省时、省事、省费用?
 - 4.企业的非核心业务想用服务外包吗?
 - 5.企业的人力资源和劳动保障事务管理如何不劳神费力?
 - 6.企业想用人,但是招不到合适的人怎么办?
 - 7.想用正规的、零风险的装卸搬运及家政服务吗?
- 河南中恒人力资源集团都可以帮您提供解决方案。

业务咨询热线:16637551007 16637551096
装卸搬运及家政服务热线:16637551086
监督投诉热线:0375-4912345
地址:平顶山市新华区凌云路与民意路交叉口向东300米路南
微信公众号:平顶山中业人力资源服务有限公司

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

我市解除重污染天气黄色预警(Ⅲ级)响应

本报讯(记者程颖)11月16日,据市污染防治攻坚战领导小组办公室有关负责人介绍,我市自11月16日18时起解除于11月12日18时启动的重污染天气黄色预警(Ⅲ级)响应。

根据省区域环境空气质量预报发布系统11月16日预报,未来几天我市扩散条件较好,空气质量以良为主。按照省环境攻坚办的要求,我市决定自11月16日18时起解除于11月12日18时启动

的重污染天气黄色预警(Ⅲ级)响应。预警解除后,各县(市、区)政府(管委会)和市直有关部门将在规定时限内向市污染防治攻坚战领导小组办公室报送本次预警响应的总结评估报告。



美化绿化有效防尘

11月16日,施工人员在河滨公园内铺设草坪。由于人为踩踏和草坪老化等诸多原因,河滨公园内部分区域黄土裸露,为了做好环境污染防治工作,并进一步美化、绿化环境,河滨公园组织施工队伍对园内6000余平方米的草地进行更新。姜涛 摄

宝丰县启动环保信用评价机制

不良企事业单位将被列入黑名单

本报讯(记者孟鹤 通讯员张高)记者11月16日从宝丰县环保局获悉,为加快全县环保信用体系建设,建立环境保护守信联合激励和失信惩戒机制,督促企事业单位履行环境保护法定义务和社会责任,该县环保部门启动了环保信用评价机制。

企业事业单位环保信用评价指标包括环境管理信息、环保行政管理信息、环保信用激励信息等三个方面。环保部门可根据企业事业单位环境信息、按照环保信用评价标准和程序,对其环保信用进行评价定级,并向社会公开评价信息。企业事业单位的环保信用级别分为诚信、良好、警示、不良四个级别,在环保信用评价管理系统中

依次用绿、蓝、黄、黑标识。环保信用诚信单位、环保信用不良单位将分别列入省社会信用体系建设红名单和黑名单,推送到省公共信用信息平台和信用中国(河南)网站,实现环保信用信息互联互通、开放共享。

据介绍,目前我省环保部门、发展改革委、税务部门、人民银行、银保监会等单位共同构建环境保护守信联合激励和失信联合惩戒机制。守信激励力度将与环保信用等级正相关,环保信用等级越高,激励力度越大;失信惩戒力度应与环保信用等级负相关,环保信用等级越低,惩戒力度越大。对环保信用不良单位及其法定代表人、主要负责人和负有直接责任的有关人员,各

部门将依照《关于对环境保护领域失信生产经营单位及其有关人员开展联合惩戒的合作备忘录》等有关规定实行联合惩戒。

截至目前,宝丰县已对70余家企事业单位的法定代表人、分管环保负责人和环保管理部门负责人分批进行了培训,并对全县重点排污单位和持有排污许可证的企业事业单位相关人员进行了信息操作培训。

该县有关负责人表示,下一步,该县将严格按照《河南省企业事业单位环保信用评价管理办法》,积极推进企事业单位环保信用评价工作,助力打好污染防治攻坚战,促进产业转型升级,实现绿色可持续发展。

市工商联六届五次主席(会长)扩大会议召开

马四海出席并讲话

本报讯(记者孙聪利)11月16日上午,市工商联六届五次主席(会长)扩大会议召开,传达学习贯彻习近平总书记民营企业座谈会上的重要讲话精神,对如何贯彻落实讲话精神进行部署。市政协副主席、市工商联主席马四海出席并讲话。

马四海指出,习近平总书记的重要讲话提出了一系列新观点新要求,分析当前非公有制经济领域的重大理论和实践问题,是促进新时期“两个健康”工作的行动指南。

马四海强调,要深刻认识习近平总书记重要讲话的重大现实意义

和深远历史意义,认真学习、深刻领会、努力实践,进一步增强做好民营经济工作的责任感、使命感。各级工商联要充分发挥桥梁纽带和思想引领作用,协助党委、政府完善政策措施,及时反映民营企业诉求,为民营经济发展创造更加宽松的环境,推动非公有制经济健康发展、非公有制经济人士健康成长。广大民营企业要抓住发展机遇,增强信心、练好内功、心无旁骛谋发展,踏踏实实办企业,增强创新能力和核心竞争力,努力把企业做强做优,同时要大力弘扬企业家精神,积极承担社会责任。

全市医院党建工作观摩推进会召开

本报讯(记者孙聪利)为贯彻落实全国、全省组织工作会议精神,全面加强医院党建工作,提升全市基层党建规范化建设水平,11月16日上午,市委组织部、市卫计委在市第一人民医院召开全市医院党建工作观摩推进会。

会议指出,加强医院党建工作是推动医疗改革的重要保障,是推进基层党建的现实需要,是推进基层党建的根本要求。要全面加强医院党建工作,使党建工作与医疗卫生工作深度融合,切实以高质量党建推动全市医疗卫生事业高速发展。

会议强调,要深化思想认识,切实增强责任感和使命感,推动医院党建向纵深发展。要以基层党建“三化”建设为抓手,定责任、定目标、定标准,抓紧能培训、抓对标创建、抓典型引领、抓考核问效,着力推进医院党建阵地建设标准化、运行机制规范化、管理手段信息化。运行机制规范化、管理手段信息化,增强管党治党意识,落实管党治党责任,推动党建责任落实常态化、组织活动常态化、督促检查常态化和围绕中心服务大局常态化,推动医院党建向常态化发展,促进医院党建工作全面提升、全面过硬。

与会人员实地观摩学习了市第一人民医院的党建工作。

我市开展“强监管、促改革、保稳定”安全生产专项活动

本报讯(记者魏广军)市委常委会日前发出通知,决定从11月12日起至2019年3月底,在全市范围内开展“强监管、促改革、保稳定”安全生产专项活动,确保安全生产形势持续稳定。

通知指出,要以煤矿、非煤矿山、危险化学品(烟花爆竹)、民用爆炸物品、建筑施工及城市公用设施、消防、道路交通、旅游、特种设备等事故易发的行业领域为治理重点,继续深入开展安全生产大检查

和隐患排查治理活动。强化对全市16座正常生产煤矿的安全监管,严厉打击“三假五超”等违法违规行为。以治理采掘工程非法外包,持续深化对73座非煤矿山、30个尾矿库的安全监管,及时排查整治重大安全隐患,杜绝重特大事故发生。

通知强调,要继续深入开展危险化学品安全综合治理和输送管道设施安全整治,所有化工企业安全风险工艺自动化控制改造任务年底前完成。建筑及城市公用设施以防坍塌、防高坠、防触电、防机械伤害等事故为重点,深入开展建筑施

工安全专项整治。深入推进电气火灾综合治理、电动车消防安全综合治理、大型商业综合体消防安全专项整治等工作。继续开展道路交通安全“五项”整治活动,坚决打击各类客运交通工具带病、超载、超限、超时运营及酒驾、毒驾、无证驾驶等违法违规行为。

针对冬季恶劣天气多、易引发事故的实际,要进一步完善应急预案,加强应急救援队伍建设和应急演练,配备救援物资,一旦发生重大险情,迅速组织施救,最大限度减少人员伤亡和损失。要加强对全市各类水库、学校等重点单位的监督检查,开展以有限空间作业场所、涉及可燃爆粉尘作业场所、喷涂作业场所和劳动密集型企业等为重点的一般行业企业安全专项整治,提升安全水平。

据市安委会负责人介绍,督导组将采取集中检查和明察暗访相结合的方式,深入基层和重点地区、重点单位,对活动开展情况进行检查验收,表彰先进,通报落后,推动专项活动取得实实在在的

金霖拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2018年11月26日10时在我公司五楼拍卖厅公开拍卖:1.位于平顶山市矿工路长途汽车站对面川海大厦2-3层商业办公楼,建筑面积约800平方米/层(适合办公、教育、培训等)(保证金50万元/层)。2.存放于郑县薛店镇、王集乡等13个砂场的砂砾石和羽状的砂砾石、细砂、砾石(保证金1-50万元)。3.位于叶县县城政通街路西家属楼4中间商三期租赁权(保证金3万元/间)。4.废旧床上用品一批(保证金10万元)。5.大众、捷达、东风等车辆一批(保证金5000元/辆)。以上详见评估报告。标的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请于2018年11月23日16时前携带保证金及有效身份证件到我公司办理竞买手续(保证金以实际到账为准)。若竞买不成功,保证金全额无息退还。

展示时间、地点:自公告之日起,标的物所在地。

联系电话:0375-2885588
15938972792

公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址:www.hnjlp.com
工商监督电话:0375-3963288
河南省金霖拍卖有限责任公司(中国拍卖行业协会会员)
2018年11月17日